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Transakční tým JŠK posiluje Martin Vlk
Tým korporátního práva | fúzí a akvizic (M&A) advokátní kanceláře JŠK posílí od 1. prosince 2020
zkušený právník Martin Vlk, expert na transakce s duální kvalifikací pro české a anglické právo.

Martin Vlk je všestranný právník vynikající expertízou nejen v oblasti transakcí, a to i těch opravdu
velkých, ale také v oblastech nemovitostí a smluvního práva. Jeho rozsáhlé zkušenosti (právní praxi
se věnuje aktivně od roku 2006) zahrnují rovněž řešení sporů a poradenství v oblasti bankovnictví a
financí. Na práci ho baví především pěstování důvěry a neústupné hájení zájmů klienta, které se
naučil nejen jako advokát zapsaný u České advokátní komory, ale také jako solicitor pro Anglii a
Wales.
„Jsem rád, že i v této zvláštní době můžeme náš transakční tým posilovat na seniorních pozicích.
Martin ztělesňuje ideální kombinaci zkušeností, elánu a tvořivosti, čímž naplňuje naši představu a
vytváří vysoká očekávání. Jsem si jistý, že naše klienty bude práce s Martinem nejen těšit, ale i
bavit“, uvádí Tomáš Doležil, partner a vedoucí M&A praxe v JŠK.

Martin přichází do JŠK po téměř čtyřleté zkušenosti ve společnosti Deloitte Legal. Předtím pracoval
v CMS Cameron McKenna Nabaro Olswang, mj. v Londýně a Bukurešti. Jeden rok strávil také na
stáži  jako podnikový právník v  Českých Radiokomunikacích.  Během let  2013-2014 působil  jako
právník v české sekci u Evropského soudu pro lidská práva ve francouzském Štrasburku. Martin
vystudoval Právnickou fakultu univerzity Karlovy a University of Law v Londýně. V rámci programu
Erasmus studoval rok na University College v Dublinu.

„Je mi ctí se stát členem mimořádně zkušeného týmu ověnčeného mnohými oceněními a těším se, že
budu součástí dalšího rozvoje JŠK, a to i v oblasti anglického práva“, dodává Martin.
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Další články:
PORTOS rozšiřuje vlastnickou strukturu. Do nejužšího vedení kanceláře přichází noví
společníci
LEAGLE.ONE: Výkon rozhodčích nálezů aneb další z výhod rozhodčího řízení
Aegis Law děkuje za společného Mikuláš pro děti z pěstounských rodin a zdravotně
znevýhodněné děti
LEAGLE.ONE: Daňová kontrola transferových cen: Buďte připraveni
Chrenek, Toman, Kotrba nově také v Ostravě
LEAGLE.ONE: Zákon o urychlení využívání obnovitelných zdrojů energie a jeho dopad na
podnikatele
Zákon o přeměnách obchodních korporací: aplikační praxe a klíčová judikatura očima autora
komentáře
LEAGLE.ONE: Rozhodování per rollam na valné hromadě s.r.o.
Advokátní kancelář Aegis Law Vás zve ve spolupráci s projektem Pomozte dětem na Mikuláše
pro děti z dětských domovů a zdravotně znevýhodněné děti
LEAGLE.ONE: Když nechcete, aby se váš spor řešil na veřejnosti
Wolters Kluwer oznámil akvizici poskytovatele softwaru právního AI asistenta Libra
Technology GmbH
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